



“Voda kolem nás”

10.6. - 14.6.2024

TŘÍDA III. - SOVIČKY

Dílčí vzdělávací cíle	Nabídka denních činností
<p>Dítě a jeho tělo</p> <p>- osvojení si poznatků o těle a jeho zdraví, o pohybových činnostech a jejich kvalitě</p> <p>- osvojení si věku přiměřených praktických dovedností</p>	<p>- pohybové hry: “Na počasí”, “Kapka ke kapce”</p> <p>- “Duhová relaxace” - s padákem</p> <p>- grafomotorické cvičení: “Kolik kapek naprší?”</p> <p>- výtvarné činnosti k tématu</p> <p>- Stimulační program Maxík</p>
<p>Dítě a jeho psychika</p> <p>- rozvoj řečových schopností a jazykových dovedností receptivních (vnímání, naslouchání, porozumění) i produktivních (výslovnosti, vytváření pojmů, mluvního projevu, vyjadřování)</p>	<p>- komunikační kruh: “Důležitost vody pro život”</p> <p>“Odkud se voda bere?”</p> <p>- čtení s porozuměním: “Černý mrak”</p> <p>- básnička: “Voda, voděnka”</p> <p>- hudební činnosti - vytváření zvuků pomocí vody; vodní xylofon</p> <p>- experimenty s vodou</p> <p>- “Koloběh vody” - posloupnost</p>
<p>Dítě a ten druhý</p> <p>- vytváření prosociálních postojů (rozvoj sociální citlivosti, tolerance, respektu, přizpůsobivosti apod.)</p>	<p>- “Život ve vodě” - skupinová práce</p> <p>- origami - lodička</p> <p>- “Já mám, kdo má” - počasí</p>
<p>Dítě a společnost</p> <p>- rozvoj společenského i estetického vkusu</p>	<p>- poslech skladby - “Vltava”</p> <p>- “Jak Rákosníček popletl všechny vody” - projekce</p>
<p>Dítě a svět</p> <p>- seznamování s místem a prostředím, ve kterém dítě žije, a vytváření pozitivního vztahu k němu</p>	<p>- stezka - “Koloběh vody”</p> <p>- hra s vodou: “Kelímkovaná”</p> <p>- procházka k lomu</p>

Klíčové kompetence:

- Učení prožitkem, umět spolupracovat.
- Správně vyslovovat, ovládat dech, tempo.
- Uvědomovat si nebezpečí, se kterým se můžeme ve svém okolí setkat, mít povědomí o tom, jak se chránit. Spoluvytvářet prostředí, ve kterém se cítíme dobře a bezpečně.

Příprava na školu: skupinové práce, experimenty, čtení s porozuměním, grafomotorické cvičení

Pobyt venku: procházky do přírody, hry na hřišti, procházka k lomu, stezka - “Koloběh vody”